
OFERTĂ

Stochează excesul de energie din timpul zilei și utilizează-l atunci când ai
mai mare nevoie, seara sau în zilele înnorate. Astfel, maximizezi utilizarea
energiei solare, reducând dependența de rețea și facturile la energie.
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SIGURANȚA PRIMEAZĂ!

Acumulatorii sistemelor fotovoltaice sunt inflamabili. Manipularea, instalarea sau utilizarea acestora în 
mod neadecvat pot produce daune. De aceea, echipele noastre au testat timp de 36 de luni, diferiti 
acumulatori de la mai multe  fabrici  din  China  si suntem siguri pe  calitatea atat a celulelor cat si a 
ansamblului de componente electronice, mecanice si asiguratorii integrate in acumulatori.

Echipele de montaj au cunoștințe și expertiză tehnică, astfel încât toate sistemele instalate respectă 
cele  mai  inalte  standarde de siguranță și eficiență.

Ce trebuie să știu despre sistemul de stocare?

Acumulatorul instalat se încarcă în timpul zilei doar din excesul de energie produsă de sistemul 
fotovoltaic (în loc să fie livrată în rețea).
Seara, când sistemul fotovoltaic produce mai puțină energie decât necesarul casei, se va consuma 
energie din sistemul de stocare.
Dacă optez pentru back-up box, acesta se instalează pe un circuit electric separat, pentru a alimenta 
în timpul întreruperilor de energie consumatorii vitali (ex. iluminat, frigider, congelator, router, etc). 
Recomandările noastre: Dacă există întreruperi ale furnizării de energie electrică mai mici de 10 ore 
pe an, considerăm că nu se justifică investiția într-un back-up box. Dacă există întreruperi de ordinul 
sutelor de ore anual, atunci poate fi mai avantajos pentru dvs achiziționarea unui generator. 
Sistemele de stocare sunt modulare și se pot adăuga ulterior până la 3 module de baterie controlate 
de un singur modul de putere.
Sistemul de stocare propus este sigur. Beneficiarii au garanție îndelungată, monitorizare online și 
suport tehnic din partea GreenStorage ELCOR și Huawei.
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OFERTĂ
hUAWEI LUNA S1

Acumulatorii LUNA S1 oferă aceeași fiabilitate ca modelul
LUNA S0, aducând în plus: 

Putere mai mare pe modul de 7kWh
Termen de garanție extins la 15 ani
Active Pressure Release Protection
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Termen de garanție acumulatori Luna S0: 10 ani
Termen de garanție acumulatori LiFePO4: 12 ani
Termen de garanție acumulatori Luna S1: 15 ani * Toate prețurile sunt finale si conțin TVA! 
Montajul este executat de către specialiștii GreenStorage și este inclus în prețurile afișate.

BACKUP BOX

Atunci când furnizarea energiei electrice de la rețeaua națională este întreruptă,
Backup Box-ul preia controlul energiei de la panourile fotovoltaice și de la
acumulatori și o distribuie către consumatorii esențiali.

Dacă rețeaua funcționează peste 99% din timp, investiția în Backup Box este limitată la
timpul scurt în care rețeaua nu funcționează.

BACKUP BOX TRIFAZAT*BACKUP BOX MONOFAZAT* 
3470 lei 4690 lei

*doar dacă se dorește alimentare consumatori vitali în timpul întreruperii alimentării cu energie de la rețea

SUPORT PERETE
470 lei

COPERTINĂ
197 lei

După verificarea eligibilității documentelor depuse în vederea înscrierii, GreenStorage 
ELCOR emite un contract comercial cu beneficiarul. Acest contract include doar 
acumulatorii și instalarea acestora. Înainte de montaj, se poate încheia act adițional, dacă 
doriți adăugarea unuia sau mai multor accesorii, atât în cazul bateriilor LiFePO4, cat si 
HUAWEI  LUNA S0 cât și LUNA S1
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PROTECțIILE BATERIILOR HUAWEI - LUNA

PROTECȚIE LA NIVELUL CELULELOR

BMS (Battery Management System) monitorizează și gestionează parametrii critici precum tensiunea,
curentul și temperatura, echilibrează încărcarea între celule, ajută la protejarea în caz de supratensiune și
subtensiune și previne supraîncălzirea rapidă a celulelor (Thermal Runaway).

PROtECțIE ELECTRICă

O serie de măsuri previn riscurile electrice ce pot apărea în timpul funcționării. Protecția la supracurent,
protecția la supratensiune, protecția împotriva scurtcircuitelor și izolarea electrică sunt câteva măsuri
care reduc riscurile unor defecțiuni ce pot declanșa incendii sau explozii.

PROtECțIE STRUCTURALĂ

Designul și construcția bateriei protejează componentele interne sensibile. Carcasa este construită din
materiale rezistente cu punct de topire ridicat, are clasificare IP66, rezistă la praf și apă și poate fi
instalată și la exterior, având plaja de funcționare între -20 și + 55 de grade C.

PROTECțIE ACTIVă 24h

Active Pressure Release Protection, o tehnologie implementată pentru LUNA S1 detectează și elimină
rapid factorii ce pot conduce la incendii. Elimină presiunea excesivă într-un mod controlat și reduce
concentrația de oxigen în jurul celulelor bateriei, creând astfel un mediu sigur în interiorul bateriei.

PROTECțIE LA INCENDIU

Huawei Luna oferă o protecție superioară, rapidă și eficientă! Sistemul se află în interiorul bateriei și
acționează ca un pompier intern (fire airbag). La detectarea unei temperaturi excesive a cablului,
eliberează un compus de 1 kg timp de 15 secunde care anihilează oxigenul, stopând flăcările.

Ai intrebari?  Scrie-ne pe
WhatsApp: 0757.08.33.33

https://www.romsir.ro/post/protec%C8%9Biile-bateriilor-luna-de-la-huawei
https://www.romsir.ro/post/ce-reprezint%C4%83-fire-airbag-pentru-acumulatorii-din-cadrul-sistemelor-fotovoltaice-1
https://www.greenStorage.ro
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